

上期竞彩名家提点朱民命中 让球0

卡利亚里 0比1 AC米兰

上期竞彩名家提点老鬼命中 让球0

狼队 2比3 利兹联

2022年3月21日 星期一

本版编辑 郭知欧

扫码关注
东方彩经
微信公众号

A16

东体竞彩视角

阿尔梅里亚冲甲客场需拿分

3月22日 4:00

西乙 特内里费 VS 阿尔梅里亚
推荐:1

目前两队都处于升级区中,阿尔梅里亚积59分排名西乙第二位,特内里费目前积55分排名联赛第四位,本场比赛其如能获胜,阿尔梅里亚有机会争夺直接晋级下赛季西甲的名额。

特内里费本赛季主场8胜3平4负,主场战绩只能排在西乙的第九位,球队16个客场拿到28分,客场战绩位列联赛第一。

阿尔梅里亚本赛季客场战绩均衡,主场战绩位列联赛第二位,客场7胜2平6负排在联赛第三位。

阿尔梅里亚目前进攻线打进50球,与排在第三位的巴拉多利德并列成为西乙进攻力最强的球队。特内里费目前后防线丢26球,是西乙联赛防守最好的球队。

特内里费近10场比赛5胜2平3负,最近五个主场比赛只赢下两场。

阿尔梅里亚近10场比赛4胜2平4负,在一波四连胜之后近2轮联赛1平1负。

两队近10次交手,特内里费2胜2

平6负处于明显下风,阿尔梅里亚队对特内里费已经三连胜。

目前指数给到主让平手/半球,主胜2.55,平局3.20,客胜2.88。

本场比赛对双方都很关键,主队特内里费主场拿分能力并不突出,而阿尔梅里亚本赛季主客场战绩均衡,尽管遭遇两轮不胜,但还是看好其在客场能够拿到1分。

3月22日 4:00

阿甲 防卫者 VS 萨兰迪兵工厂
推荐:3

目前两队排名相差较大,防卫者积13分排名联赛第四位,萨兰迪兵工厂积6分排名第20位。

防卫者本赛季主场只打了两场比赛,目前1胜1平,主场战绩为联赛第19位,但球队客场四场比赛拿到9分,客场战绩位列联赛首位。

兵工厂本赛季客场两战全败,目前只靠主场1胜3平拿到6分。

防卫者尽管目前排名靠前,但是净胜球只有3个,甚至不如排在其身后的一些球队。

兵工厂目前进7球失8球,净胜球为-1,也符合目前球队的表现。

防卫者近10场比赛7胜2平1负,球队自2月初输给纽维尔老男孩之后,近5轮联赛拿下了其中4场的胜利。

兵工厂近10场比赛1胜6平3负,最近三场正式比赛,全部为平局。

两队近10次交手,兵工厂4胜3平3负略占上风,近三次交手,兵工厂保持不败。

目前指数给到主让一球,主胜1.60,平局3.80,客胜6.00,主场作战的防卫者被看好。

尽管历史战绩方面兵工厂略微占优,但本赛季防卫者的状态明显好于对手。兵工厂近四轮联赛不胜,相反,防卫者联赛取得四连胜。本场比赛看好防卫者在主场继续连胜步伐。

3月22日 8:30

阿甲 阿根廷青年人 VS 萨斯菲尔德
推荐:1

目前两队都排在联赛下半区,阿根廷青年人目前积8分排名联赛第15位,而传统劲旅萨斯菲尔德目前仅积6分,排名联赛第23名。

青年人本赛季主场和客场战绩完全相同,目前均为1胜1平1负。

萨斯菲尔德本赛季客场目前三场

比赛不胜,客场战绩只能排在联赛第24位。

本赛季双方的问题主要还是出在进攻线上,如果说青年人目前净胜球为0还说得过去,上赛季还能排名联赛第五名的萨斯菲尔德目前六轮联赛仅进3球则让人大感意外。不过球队后防线状态不错,目前仅丢4球,防守实属表现上乘。

青年人近10场比赛5胜2平3负,球队上轮联赛主场输给防卫者,联赛六轮不败被终结。

萨斯菲尔德近10场比赛2胜5平3负,球队已经有超过一个月未在联赛中赢球。

两队近10次交手,萨斯菲尔德6胜2平2负占据明显优势。青年人上一次在联赛中战胜萨斯菲尔德还是在2015年。

目前指数给到主让平手/半球,主胜2.20,平局3.00,客胜3.75,主场作战的青年人被看好。

从数据上来看,青年人进攻强于萨斯菲尔德,但萨斯菲尔德的防守在联赛中排名前列,本场比赛双方均无获胜把握,看好双方平局收场。

大乐透

第22029期

开奖结果:07 08 10 14 17+10 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	3	10000000
追加	1	8000000
二等奖	110	123790
追加	23	99032
三等奖	283	10000
四等奖	1039	3000
五等奖	18387	300
六等奖	20548	200
七等奖	51875	100
八等奖	722311	15
九等奖	7360991	5

奖池积累数为1179206273.86元

排列3

第22069期

开奖号码:5 8 6

奖项	中奖注数	单注奖金
直选	22635	1040
组选3	0	346
组选6	78195	173

排列5

第22069期

开奖号码:5 8 6 1 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	93	100000

依法合规销售彩票不动摇

今年是北京延庆48022体彩实体店代销者耿玉珍进入体彩行业的第23个年头,在她眼中,体彩店的一方天地就是社会的一个缩影,在一线销售体彩这么多年,她见识过形形色色的人与各式各样的事,不管遇到何种情况,她都用依法合规销售彩票应对。

去年7月,耿玉珍正在店内值班,一男一女进店,两人见店内购彩者不多,开始与耿玉珍攀谈。两人表示,代表四五个朋友想找家体彩店合作,他们将在店内长期购买竞彩,投注采用“翻倍”的形式,“今天1万元,明天2万元,后天4万元……”如果耿玉珍愿意合作,他们以返点作为“好处费”。

耿玉珍提出关键问题,“你们用什么方式结账?”两人表示用现金结账。

耿玉珍接着问:“万一你们有事耽误了,没能在销售截止前来店怎么办?”两人肯定地说:“那要请你先出票,事后再补款。”耿玉珍则说:“销售彩票不能赊销,我无法提前给你出票,而且大额购彩的行为非常不理智,体育彩票倡导理性购彩,提倡多人少买,我不能跟你们合作。”

“他们这种购彩方式非常不理智,且不说付假钞以及付款不及时而无法出票等情形导致的纠纷,单论投注方式,我都不可能答应。”耿玉珍说,体彩事业是公益事业,一直提倡多人少买、理性购彩,大家有多余钱,少买点娱乐娱乐,顺便支持一下国家公益事业就好。“近几年体彩倡导责任彩票建设,店内彩票销售达到一定金额都需要填

写《实体店单日销量达预警值的情况说明书》,对于一些投注金额较大的购彩者,需要本人填写《购彩者理性购彩承诺书》,这些措施不仅是对购彩者的保护,也是对代销者的保护,是负责任的表现。希望同行们能睁大眼睛,保持警觉,依法售彩,合规售彩。”

耿玉珍认为大家理性购彩,不仅利于国家公益事业健康发展,还有利于购彩者身心发展,家庭和睦,利于社会和谐。她举了个小例子,附近小区有一小伙,此前不陪妻子不干家务,一味贪恋麻将,动辄一把就输三四百块钱,家庭关系出现危机。一次偶然机会,小伙看到店门上贴的7星彩活动海报,进店询问玩法,听了耿玉珍的讲解觉得挺有趣,便开始买彩票。此后,小伙便

中国体育彩票客服热线



95086

- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

断掉了麻将的“瘾头”,平时下班除了到店里买彩票,其余时间都在家陪妻子,与妻子的感情也越来越甜蜜。有一次他还特意感谢耿玉珍,感谢体育彩票带给他的转变。

“因为我一开始就给他宣传理性购彩的理念,所以小伙到现在都是每次顶多买30块钱,非常理性。”耿玉珍笑呵呵地说。

上海体彩APP安装二维码



IOS系统下载

安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码

服务号二维码

中国体育彩票

你未必光芒万丈
但始终温暖有光

体彩新春季

虎虎生风开新局

累计筹集公益金超过6100亿元

快乐购彩 理性投注

不向未成年人销售彩票及兑奖

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票小程序

中国体育彩票APP

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn
国家体育总局体育彩票管理中心